Protokół Nr LXIX/2024
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Barwicach 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 29 kwietnia 2024 roku.


Otwarcie sesji: 
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Piotr Małek, który dnia 29 kwietnia 2024 roku o godzinie 11:30 otworzył LXIX Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.
Pan Piotr Małek na wstępie powitał Radnych, Burmistrza Barwic Pana Mariusza Kielinga, Zastępcę Burmistrza Barwic Pana Roberta Zborowskiego, Sekretarza Gminy Panią Kamilę Gwiazdę, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Łozińską, Radcę Prawnego Urzędu Pana Macieja Strzelca, Panią Dorotę Niedzielę Dyrektora Ośrodka Kultury i Turystyki 
w Barwicach, Pana Jacka Maciejewskiego- Dyrektora Centrum Usług Wspólnych, Panią Renatę Kęsy Wicedyrektora Szkoły Podstawowej w Barwicach, Panią Jolantę Szadkowską Dyrektora Szkoły Podstawowej w Starym Chwalimiu, Panią Annę Kłyszejko  Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barwicach, Panią Izabelę Wajdę Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy ,,Słoneczko”, Panią Bogumiłę Bogdziewicz Kierownika Klubu Senior +, Pana Dawida Kuśpita Kierownika Posterunku Policji w Barwicach, Panią Jolantę Mikołajewską Prezesa ZGM, Panią Annę Kieling Radną Powiatu Szczecineckiego i jednocześnie członka Zarządu Powiatu Szczecineckiego, Sołtysów oraz pozostałe osoby obecne na sesji.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność 13 radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.
Przewodniczący  Pan Piotr Małek przedstawił porządek obrad :
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad ( do zmiany porządku obrad dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskującego o zwołanie sesji).
4. Przedstawienie porządku obrad.  
[bookmark: _Hlk165881629][bookmark: _Hlk165881688]5. Przyjęcie protokołu Nr LXVI/2023 z dnia 28 grudnia 2023 roku, protokołu Nr LXVII/2024 z dnia 15 stycznia 2024 roku, protokołu Nr LXVIII/2024 z dnia 20 lutego 2024 roku.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał:
1. [bookmark: _Hlk165878844][bookmark: _Hlk165878896]w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2023;
1. [bookmark: _Hlk165878861][bookmark: _Hlk165878909]w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok;
[bookmark: _Hlk165881780]7. Wystąpienie Burmistrza Barwic.
[bookmark: _Hlk165881805]8. Podsumowanie Kadencji przez radnych Rady Miejskiej.
9. Informacje Przewodniczącego oraz ogłoszenia i komunikaty.
10. Zamknięcie sesji.
Ad. 5 Przyjęcie protokołu Nr LXVI/2023 z dnia 28 grudnia 2023 roku, protokołu Nr LXVII/2024 z dnia 15 stycznia 2024 roku, protokołu Nr LXVIII/2024 z dnia 20 lutego 2024 roku.
Przewodniczący obrad poinformował o braku uwag jak i zastrzeżeń do trzech protokołów. Zostały one podpisane. W związku z powyższym protokoły z Sesji Nr LXVI/2023 z dnia 28 grudnia 2023 roku, protokołu Nr LXVII/2024 z dnia 15 stycznia 2024 roku, protokołu Nr LXVIII/2024 z dnia 20 lutego 2024 roku zgodnie ze statutem uznaje się za przyjęte.
[bookmark: _Hlk165881655]Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie:
a) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2023
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 13 głosami za, przy 0 głosie przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
b) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 13 głosami za, przy 0 głosie przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Ad 7. Wystąpienie Burmistrza Barwic.
Burmistrz Barwic Pan Mariusz Kieling: 
Witam serdecznie wszystkich Państwa. Szczególnie chciałbym powitać bliskie mojemu sercu osoby: moją Małżonkę Annę, syna Macieja z żoną Natalią oraz wnuka Janka. Dziękuję, że jesteście ze mną tu, dzisiaj podczas tej sesji rady miejskiej, dziękuję, że byliście ze mną w każdej sytuacji mojego życia, to jest dla mnie bezcenne. Szanowni Państwo, Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Drodzy goście mam przyjemność stanąć z tej strony mównicy po raz ostatni jako Burmistrz Barwic.
W związku z zakończeniem kadencji pragnę podziękować za satysfakcjonującą współpracę w okresie pełnienia tej funkcji. Dziękuję za zaangażowanie i wsparcie podczas wspólnych działań: Szczególnie dziękuję mojemu zastępcy Robertowi Zborowskiemu i wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego w Barwicach, Panu Piotrowi Małkowi przewodniczącemu rady miejskiej, Panu Edwardowi Trejnisowi- zastępcy przewodniczącego oraz Paniom i Panom radnym Rady Miejskiej w Barwicach mijającej kadencji.
Dziękuję:
- Pani Dorocie Niedzieli – dyrektor Ośrodka Kultury i Turystyki wraz z pracownikami
- Pani Annie Kłyszejko – kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wraz z pracownikami oraz Pani Jolancie Lis byłej kierownik jednostki.
- Panu Jackowi Maciejewskiemu – dyrektor Centrum Usług Wspólnych wraz z pracownikami
- Pani Izabeli Wajda – kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy „Słoneczko” wraz z pracownikami oraz Pani Bogumile Bogdziewicz byłej kierownik jednostki 
- Pani Jolancie Szadkowskiej – dyrektor Szkoły Podstawowej w Starym Chwalimiu wraz z pracownikami
- Pani Małgorzacie Krawczyk-Figlarz – dyrektor Szkoły Podstawowej w Barwicach wraz z pracownikami
- Pani Jolancie Mikołajewskiej – prezes Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej wraz z pracownikami oraz byłym prezesom Panu Tadeuszowi Chruścielowi i Panu Jackowi Paweńcie. 
- Pani Bogumile Bogdziewicz - kierownik Klubu Senior + wraz z pracownikami 
- Panu Adamowi Kawie – kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej wraz z pracownikami
- sołtysom sołectw Gminy Barwice
- druhom Ochotniczych Straży Pożarnych w Barwicach, Sulikowie i w Starym Chwalimiu
- organizacjom pozarządowym z terenu gminy Barwice
- proboszczom, księżom sprawującym posługę na terenie naszej gminy
- pracownikom świetlic wiejskich
Moja kadencja w tym Urzędzie, rozpoczęła się ślubowaniem 20 listopada 2018r. Nie była to dla mnie osobiście momentami łatwa kadencja – chciałbym tu wspomnieć o referendum, które się odbyło, nic nie zmieniło, tylko wygenerowało niepotrzebne koszty. Był to dla mnie trudny czas, ale na szczęście minął, a ja przy współpracy z radnymi Rady Miejskiej udowodniłem, że warto było mi zaufać. Był jeszcze jeden, bardzo trudny czas dla mnie, trudny dla mnie, mojej rodziny, ale również dla pracowników Urzędu oraz wielu mieszkańców gminy i innych części kraju. Dokładnie 7 maja 2022r. w trakcie  „Luboradzkiej Dychy” zasłabłem – okazało się, że trzeba było walczyć o moje życie. Wydarzenie to wyłączyło mnie z pracy na rzecz barwickiej społeczności niemal na rok. Walczyłem w tym czasie najpierw o życie, później o zdrowie. Wróciłem na fotel Burmistrza i mogłem dokończyć kadencję – z czego jestem niezwykle dumny i szczęśliwy. Dziękuję Robertowi, że przejął moje obowiązki w jednej chwili i przez niemal rok sam koordynował wszystkie działania podejmowane przez barwicki samorząd. Koordynował pracę Urzędu i wspierał mnie wraz z pracownikami urzędu, po koleżeńsku, po ludzku. Za co dziękuję również pracownikom Urzędu, że wykonując swoje obowiązki byli też dla mnie życzliwi i wspierali mnie, tak jak wiele mi bliskich osób. To była trudna kadencja jeszcze z kilku względów – czas pandemii Covid-19, wybuch wojny na Ukrainie, przerażająco wysoka inflacja, rosnące ceny prądu, gazu – wszystko to powodowało, że samorządom nie tylko w Barwicach, ale w całej Polsce ciężko było funkcjonować na wysokim poziomie inwestycji. 
Mimo wielu już w części wspomnianych przeszkód i niedogodności udało się zrealizować na terenie gminy Barwice inwestycje na rekordowym poziomie! W tym okresie, ponad pięcioletniej kadencji, jako samorząd barwicki wydaliśmy ponad 60 mln zł na inwestycje. Jestem dumny, że udało się w Barwicach wybudować piękny plac zabaw, który jest wizytówką w folderach reklamowych. Dzięki współpracy z radnymi Rady Miejskiej w Barwicach udało się wybudować ścieżkę rowerowa, przebudować wiele ulic i dróg na terenie gminy, wybudować targowisko, PSZOK, zakupić nowy samochód dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Barwicach i używany dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Sulikowie. Wykonaliśmy 54 przydomowych oczyszczalni ścieków. Realizujemy projekt „Door-to-door” – usługę indywidulanego transportu „od drzwi do drzwi” dla osób potrzebujących wsparcia w zakresie mobilności. Prowadzimy również regionalne przewozy autobusowe. To w tej kadencji realizujemy ważny i potrzebny program rehabilitacji ruchowej finansowany z naszego budżetu. W celu aktywizacji społecznej i integracji osób starszych otworzyliśmy Klub Senior +, a w zakresie pomocy i opieki dla dzieci  w Ostrowąsach powstała placówka wsparcia dziennego. Nasze szkoły funkcjonują na wysokim poziomie edukacyjnym i organizacyjnym , tak jak OKiT. Wykonano wiele innych przedsięwzięć i inwestycji na terenie miasta i gminy Barwice, z zaznaczeniem dużej roli funduszu sołeckiego zrealizowanych zostało wiele działań i inwestycji, mniejszych i większych, z których korzystają nasi mieszkańcy. Z tegorocznego budżetu w trakcie realizacji prowadzona jest już przebudowa drogi Liniec oraz Skatepark. Niebawem  rozpoczną się kolejne ważne i duże inwestycje: budowa żłobka, budowa 18-rodzinnego czynszowego budynku mieszkalnego oraz pięciu lokali parterowych oraz modernizacje i remonty trzech kościołów oraz rewitalizacja parku miejskiego. Na realizację tych inwestycji mamy zabezpieczone środki finansowe. Pomimo realizacji wielu inwestycji pozostawiam Gminę Barwice w bardzo dobrej kondycji finansowej. Zadłużenie na koniec I kwartału 2024r. wyniosło niespełna 8 mln., co stanowi niecałe 11 %  planu wydatków na koniec 31.03 2024.  To niski i bezpieczny poziom zadłużenia finansowego naszego samorządu. Większość wspomnianych inwestycji nie mogłaby zostać zrealizowana, gdyby nie współpraca m.in.: ze Starostwem Powiatowym w Szczecinku a przede wszystkim ze starostą Krzysztofem Lisem na czele, Urzędem Marszałkowskim, Urzędem Wojewódzkim i przedstawicielem rządu i parlamentu na terenie naszego powiatu- Panią Małgorzatą Golińską – poseł na Sejm RP VIII i IX kadencji oraz Ministrem Klimatu. Przez ostanie 5 lat pełniłem  ważną i odpowiedzialną funkcję samorządową w Gminie Barwice z czego jestem dumny i dziękuję wszystkim mieszkańcom za zaufanie jakim mnie obdarzyli.  Chciałbym nadmienić, że moja praca na rzecz lokalnej społeczności, to również  39-letnia działalność nauczyciela i wychowawcy wielu pokoleń uczniów oraz bogata i długa historia trenera, prezesa klubu sportowego. Wspólnie z małżonką udowodniliśmy, że nawet w bardzo małej społeczności lokalnej można osiągać rzeczy niemożliwe: organizacja ponad 90 obozów sportowych, sukcesy w skali kraju naszych zawodników w lekkiej atletyce, pozyskiwanie sprzętu i urządzeń sportowych oraz organizacja zawodów sportowych w tym 15 edycji Wielkiego Skakania w Małych Barwicach, które miały również rangę międzynarodową są tego dowodem. Na dzień dzisiejszy jesteśmy już po wyborach samorządowych oraz po I i II turze wyboru Burmistrza Barwic. Znamy skład nowej Rady Miejskiej – wszystkim wybranym przedstawicielom  Rady Miejskiej w Barwicach z tego miejsca serdecznie gratuluję, a radnym Rady Miejskiej mijającej kadencji 2018-2024 – jeszcze raz serdecznie dziękuję za współpracę. Był to czas niezwykle pracowity i dający wiele satysfakcji. To co udało nam się  osiągnąć, zarówno w wymiarze inwestycji, jak i poprawy infrastruktury, zakupu środków trwałych, a także poprawy warunków życia mieszkańców na terenie Gminy Barwice, to rezultat wspólnego działania wielu osób i ich wsparcia. Dziękuję moim koleżankom i kolegom z pracy oraz z urzędu, za wysiłek, za trud, za uśmiechy, a czasami i nerwy. Za to, że udało się nam stworzyć dobrą atmosferę do pracy i koleżeńskiej pomocy. Gratuluję mojemu Zastępcy – Robertowi Zborowskiemu, który wygrał wybory na Burmistrza Barwic. Życzę mu dalszych sukcesów w pracy samorządowej oraz realizacji nowych przedsięwzięć wynikających z potrzeb naszego samorządu. Kończę kadencję w przekonaniu, że zrealizowane przeze mnie działania przyniosły spodziewane efekty, które już dziś dobrze służą i w przyszłości będą służyć wszystkim mieszkańcom naszej lokalnej społeczności. Wraz ze słowami podziękowań proszę przyjąć życzenia pomyślności, wielu sukcesów i realizacji planów zarówno zawodowych, społecznych, jak i prywatnych, osobistych. Szczególnie życzę Państwu zdrowia i wzajemnego szacunku. Szanowni Państwo i jak to bywa w życiu „Jest początek i koniec”. To koniec mojego kolejnego etapu życia, ale rozpoczyna się nowy i z całą pewnością będzie mi dane realizować swoje marzenia i plany. Serdecznie dziękuję   
Ad 8. Podsumowanie Kadencji przez radnych Rady Miejskiej.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poprosił o zabranie głosu przez radnych w kolejności:
· Radny Edward Trejnis podziękował koleżanką i kolegą. W pierwszej kolejności radnym, z którymi współpracował. Podziękował tym, którzy byli tylko jedną kadencję. Dziękuję administracji samorządowej  na czele z Panami Burmistrzami. Dziękuję wszystkim pracownikom samorządowym i jednostkom za spotkania i rozmowy. Co prawda jako Wiceprzewodniczący, dzięki koledze Piotrkowi  nie miałem za dużo obowiązków, ale zawsze zastępowałem go na sesji jak zachodziła potrzeba. Dobrze wspominam tą kadencję. Mam nadzieję, że szczególnie te młode osoby po tych pięciu latach powrócą jeszcze na krzesła samorządowe. Z pewnością będzie to moja ostatnia kadencja. Chciałbym się skupić bardziej na przekazywaniu  doświadczeń, pomocy. Serdecznie dziękuję wszystkim z którymi  współpracowałem. Nasz samorząd rozwija się krok po kroczku. Zawsze jest to względna ocena. Czy to jest duży krok czy mały. Akurat te 5 lat dzięki polityce państwowej to był bardzo dobry czas. Pan Burmistrz o tym  mówił. Poprzedni rząd dał duży zastrzyk pieniędzy z Polskiego Ładu. Wszystkie inwestycje nie byłyby możliwe  w takim zwykłym trybie. Dlatego nawet oceniać  poszczególne kadencje trudno jest, jeżeli nie ma się takich samych warunków funkcjonowania, wskaźników. Zobaczymy jaka będzie następna kadencja. Ile nam się uda uzyskać pieniędzy. Mam nadzieję tylko, że to będzie bardziej zróżnicowane na terenie wiejskim, bo inwestycji na miasto jest  bardzo  dużo. Dziękuję wszystkim bardzo serdecznie. Mam nadzieje że będziemy dalej współpracowali w następnej kadencji.
· Radna Dorota Papuga serdecznie podziękowała wszystkim pracownikom Urzędu Gminy za uśmiech, za to, że zawsze mogła liczyć na pomoc, wsparcie oraz wysłuchanie. Dziękuję Panom  Burmistrzom, kolegom  radnym za wszelkie doświadczenia trudne i te dobre. To kształtuje zawsze człowieka. Życzę wam wszystkim wszystkiego dobrego.
· Radna Małgorzata Zaborowska powiedziała, że dzisiejszy dzień to czas podziękowań.  Dołącza się do tych słów, które wcześniej zostały  wypowiedziane przez Burmistrza i moją koleżankę. Dla mnie to też czas doświadczenia, epizod w moim życiu, bo moim środowiskiem naturalnym jest jak wiecie  Państwo szkoła. Tam spędziłam 35 lat swojego życia zawodowego. To doświadczenie urzędnika, polityka i mnie  jako samorządowca pokazało wiele. Jako Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych dziękuję swojej Komisji i wszystkim  innym radnym, którzy współpracowali oraz dążyli do jednego wspólnego  celu. Chcę podziękować  wszystkim pracownikom urzędu, to była miła i serdeczna atmosfera. Zawsze mogłam na Państwa liczyć. Zawsze wykazywaliście się kulturą i wysoką klasą. Za swoje błędy oczywiście z tego miejsca pragnę przeprosić. Natomiast wszystkim zwycięzcą  życzę powodzenia, sukcesów w dalszej pracy, nowych działań i ciekawych inwestycji. Będziemy się wszystkiemu przyglądać. Trzymam za wszystkich kciuki, bo to nasza społeczność.
· Radny Andrzej Grusza podziękował kolegom i koleżankom w  szczególności tym, którzy uczestniczyli w pracach ze mną w Komisji za współpracę, nasze działania. Panom Burmistrzom i kierownikom  urzędu. Pracownikom urzędu w  szczególności Panią z Biura Rady, które nas wspierały i również tym,  którzy wspomagali nas w czasie tej pracy. Jesteśmy dla  całej Gminy nie tylko dla okręgu, w  którym  zostaliśmy wybrani.  Dobro Gminy jest naczelną zasadą  pracy rady. 
· Radny Andrzej Toboła powiedział, że jest to jego ostatnia kadencja. Podziękował serdecznie Panom Burmistrzom za długoletnią współpracę. Podziękował jako Przewodniczący Komisji Komunalnej swoim członkom Komisji za pracę. Dziękuję wszystkim pracownikom urzędu oraz mieszkańcom.
· Radny Adam Sobolewski powiedział, że każdy koniec to nowy początek. Przez wszystkie lata pracy w samorządzie barwickim działałem zgodnie z własnym sumieniem, żeby nie budzić w sobie poczucia winy i móc rano spojrzeć w lustro. Nie  słowa a czyny definiują to kim jesteś. Jeżeli ktokolwiek z Państwa kiedykolwiek poczuł się przeze mnie dotknięty  przepraszam. Powiem jeszcze jedno zdanie, które powtarzam na zakończenie każdej kadencji: radnym burmistrzem się bywa a człowiekiem  się jest. 
· Radna Justyna Pietras w imieniu swoim i radnego Jarosława Skwarek podziękowała wszystkim radnym koleżanką i kolegą za to, że nigdy nas jako strażaków nie zostawiliście. Zawsze na wszystko się zgadzaliście. Dziękujemy  za wsparcie odnośnie zakupu tych samochodów, które mamy na terenie gminy, które zwiększyły bezpieczeństwo oraz za nasze ubrania, które stwarzają bezpieczeństwo naszym druhnom i druhom w naszych  jednostkach. Bardzo serdecznie dziękujemy. Zawsze na nas możecie polegać. Bardzo dziękujemy za naukę, za  pokazanie nam w jaki sposób możemy również walczyć o nas jako strażaków. Cieszę się, że w naszej Gminie  powstało wiele nowych miejsc i pięknych infrastruktur, z których zarówno starsi jak i młodsi mogą korzystać. Panom Burmistrzom dużo zdrowia, wytrwałości i spełnienia wszystkich marzeń od wszystkich strażaków. Panu Robertowi dużo sił, dużo wsparcia. Zawsze jesteśmy, chcę  żeby Pan to wiedział.
· Radna Monika Ruzik podziękowała Panom Burmistrzom,  kolegą radnym i koleżanką. Podziękowała Kierownikom jednostek, ale naprawdę wielkie podziękowania dla wszystkich pracowników urzędu, za dobre słowa i za to, że  zawsze mogliśmy na was liczyć. 
· Przewodniczący Rady Piotr Małek na zakończenie w kilkunastu zdaniach podsumował dobiegającą kadencję Rady Miejskiej w Barwicach, której miałem zaszczyt pełnić funkcję Przewodniczącego Rady. W ciągu ostatnich ponad 5  lat zebraliśmy się na 69 sesjach zwyczajnych i nadzwyczajnych Rady w Barwicach. Odbyło się 253 posiedzenia Komisji  Rady Miejskiej w Barwicach wraz z dwoma uchwałami podjętymi w dniu dzisiejszym. Rada podjęła aż  567 uchwał. Były to uchwały porządkowe o mniejszym znaczeniu. Uchwały nadające tempo życia naszemu Miastu i  Gminie Barwice, szczególnie  ważne uchwały budżetowe i dotyczące wieloletniej prognozy finansowej a także odnoszące się do wielu zrealizowanych  inwestycji. W ciągu mijającej kadencji radni złożyli 52 pisemne interpelacje. Była to kadencja ze szczególnymi wydarzeniami. Z  jednej strony mieliśmy okres przeciwdziałania skutkom covida z drugiej moment agresji na Ukrainę, rzeczy bezprecedensowe w dotychczasowej działalności każdego samorządu. Mam nadzieję że po raz ostatni ktoś musiał się zmierzyć  z takimi wydarzeniami. Podczas mijającej  kadencji zrealizowano szereg inwestycji o których wspomniał również Pan Burmistrz. Chciałbym podziękować wszystkim kolegom i koleżankom Rady Miejskiej w  Barwicach za kadencję 2018-2024, za ogromny wysiłek,  zaangażowanie i bardzo dobrą współpracę na rzecz naszej  Gminy. Kieruje swoje podziękowanie dla Panów Burmistrzów za  ogrom pracy, zaangażowania na rzecz naszej małej ojczyzny jaką jest Gmina Barwice. Dodatkowo również dziękuję wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego w Barwicach. Kierownikom i pracownikom gminnych jednostek organizacyjnych, gminnych instytucji kultury a także sołtysom Gminy  Barwice. Również podziękowania kieruje dla Pani Justyny Lorkiewicz za bardzo dobrą obsługę Rady Miejskiej w  Barwicach. Na zakończenie nowej radzie Rady Miejskiej w Barwicach oraz nowemu Panu Burmistrzowi Robertowi Zborowskiemu  życzę dużo sukcesów i pracy na rzecz polepszenia naszej ojczyzny jaką jest gmina Barwice. 
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski podziękował wszystkim obecnym na sali, mieszkańcom. Jesteśmy dla  tej społeczności. Mamy jeden cel, różne drogi, aby ten cel uzyskać. Sprawa jest  ważna, to ten zespół, to ta rada zaufała Panu Burmistrzowi, zaufała mojej osobie, kierownictwu urzędu, że  pomysły i uchwały, które były Państwu przedstawiane w  większości były głosowane na tak. Możemy być dumni, że ta  kadencja mimo wielu trudów kończy się z wieloma  sukcesami.  Cieszę się, że dane mi było pracować z Panem Burmistrzem,  z wami jako radnymi  Rady Miejskiej. Dziękuję jako Zastępca Burmistrza wszystkim, z którymi miałem  przyjemność współpracować i z którymi będę dalej współpracował,  już w innej funkcji. Dziękuję wam również  za  zaangażowanie w momentach, kiedy było naprawdę trudno. Pokazaliśmy jedno- jesteśmy razem dla dobra Barwic. Gmina Barwice jest  dla nas największym dobrem. Za to dobro, za tą chęć pracy  na rzecz tego  samorządu serdecznie od serca wszystkim Państwu dziękuję. 
Następnie nastąpiła część uroczysta wręczanie kwiatów Burmistrzom i wręczenie podziękowań dla Radnym z okazji zakończenia VIII Kadencji Rady.
Ad 9. Informacje Przewodniczącego oraz ogłoszenia i komunikaty.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poinformował, że od dnia 12 stycznia 2024 r.
do 29 kwietnia 2024 r. wpłynęło do Biura Rady 43 pisma. Z każdym pismem można się zapoznać w Biurze Rady.
Przypomniał również o złożeniu oświadczeń majątkowych na zakończenie kadencji.
 
Ad 10.  Zamknięcie sesji. 
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek zamknął LXIX Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.
Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/542459-nadzwyczajna-lxix-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach.

Informuję, że nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego https://barwice-rada.alfatv.pl/.


Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności.
2. Wyniki głosowania dotyczące podjęcia uchwały w sprawie:
a) przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2023;
b) zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok;

Protokół sporządzono dnia 06.05.2024 r.                                    
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz



Adnotacja: bez zatwierdzenia przez Radę, brak możliwości w związku z końcem kadencji;
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